

投资咨询部：0571-85165192, 85058093

2018年6月8日星期五

新世纪期货盘前交易提示（2018-6-8）

一、市场点评及操作策略

重点推荐品种交易策略参考					
品种	方向	入场	止损	止盈	状态
SR1809	空	5650-5690	5720-5740	5200	持有
a1809	空	3770-3800	3820	3600	持有
AL1807	多	14500-14750	14450	15100	持有
m1809	空	2940-2990	3030	2800	持有

黑色 产业	螺纹	高位震荡	<p>螺纹：华北、华东等重点区域开工率下滑明显，钢厂生产供应未来或继续小幅下滑，唐山、邯郸、江苏等重点区域环保对生产的影响依旧存在。社会库存继续消化，35城社会库存螺纹 504.23 吨，环比减少 24.88 万吨，五大钢材库存 1035.91 万吨，环比减少 39.48 万吨。整体看未来需求趋势为转弱，淡季来临并且山东上合峰会对需求是一定程度上的抑制，以及 6 月下旬南方梅雨季节也将来临。但短期下游需求尚可，昨日全国建筑钢材成交 17.6 万吨，工地采购积极，短期钢材价格高位震荡为主，暂偏多思路对待，后续继续关注需求变动，若出现松动，中下旬尝试逢高抛空。</p> <p>动力煤：受环保、安全检查等影响，榆林多家煤矿暂停生产或减量生产，煤炭产能大幅缩减，内蒙古东胜外环所有的煤矿也全部停产，场地基本无库存。火力发电量仍强势，且发电量高于同期水平。国内 6 大电力企业煤炭日均耗用量在 78 万吨上下，与年初取暖季耗用相当，需求较好。国内 6 大发电企业煤炭库存量 1246.42 万吨，同比下降 2.2%，环比下降 4.8%，当前企业库存可用天数仅为 16 天，可用量较低。国家发改委连发“政策组合拳”欲使煤价降温，但难挡其跃跃欲涨之势，但政策限制了动力煤价格的上涨空间。短期煤价在基本面偏好情况下高位偏强运行为主。</p> <p>煤焦：焦企综合开工率继续下降，主要是内蒙、山东区域开工下滑，山东地区仍是受峰会影响为主，内蒙地区环境部督察局进驻乌海，焦企减产现象增多；情绪方面焦企心态依旧较为乐观，主流地区累计上涨 450 元/吨左右，多数焦企六月订单计划基本订完，下游采购、催货现象依旧较多，短期焦企继续上涨的信心仍在；原料方面炼焦煤价格稳中偏强，钢厂利润持续高位，近期下游需求更是支撑焦价继续攀升，短期回调做多为主。</p>
	铁矿石	偏多	
	焦煤	震荡偏多	
	焦炭	震荡偏多	
	动力煤	高位震荡	
有色	铜	看多	<p>铜：沪铜主力合约大幅上涨，国内多地现货铜价上涨，长江现货 1# 铜价报 53710 元/吨，涨 1110 元。下游畏高观望情绪较浓，市场成交情况仍以贸</p>

	铝	看多	易商补货为主。全球显性库存再度反弹至 80 万吨关口之上。技术面，短期指标开始上行，中期下跌趋势减弱，开始为行情转折做准备。建议逢低多单建仓。
	镍	震荡	铝：沪铝主力合约上涨，国内多地现货铝价上涨。广东南储报 14830-14930 元/吨，上涨 140 元/吨。持货商逢高出货意愿提升，但中间商和下游企业畏高观望情绪滋生，市场成交一般。两大交易所显性库存继续下降，社会库存也继续下滑。受到自备电厂等落实进度影响，新增产能不及预期，铝价获得支撑。本周建议可适当做多沪铝，第一目标位 15000。 镍：沪镍主力合约微幅收涨，国内多地现货镍价下跌，华通现货 1#镍价报 117850-118250 元，均价 118050 元/吨，跌 100 元。现货镍价格基本维持平稳，持货商报价坚挺，下游按需少量补货为主，市场成交较少。技术面看，镍市再现头部震荡，建议暂时观望。
	锌	震荡	
农产品	大豆	震荡偏空	粕：美豆播种工作基本完成，评级率高企，天气形势整体良好，受美国作物天气有利打压，且市场担心中美贸易局势，美豆承压。因上合峰会 6 月在青岛召开，山东多数油厂将面临停产，目前豆粕库存仍高企，但库存压力有望适当缓解，后续 5-8 月大豆到港量或高达 3670 万吨，进口大豆到港量十分庞大，油厂开机率有保障，而生猪一波反弹之后回归跌势，养殖仍亏损，生猪存栏量恢复受影响，未来市场关注焦点仍将在美豆产区天气问题。
	豆粕	震荡偏空	
	豆油	震荡	
	棕榈油	震荡	
	白糖	震荡偏弱	油脂：中美贸易战可能是一场持久战，美豆出口将会继续受到威胁。另外，当前美国产区天气良好，共同向美豆施压。马来西亚棕榈油出口糟糕。国内豆粕胀库及上合峰会导致山东多数油厂月底起将停机，油脂受到一定支撑。但后期大豆到港量庞大，6 月到港量或达 954 万吨，上合峰会后油厂开机率将会重新提升，豆油库存重新增加，且市场预期中国棕榈油后期到港将增加，超过消费需求，油脂基本面欠佳。
	棉花	震荡偏多	
	玉米	震荡偏多	
能源化工品	橡胶	偏弱	原油：目前原油需求稳定增长，供应偏紧，国际库存缩减达到 5 年均值。中美贸易紧张形势有所缓和，油价前期上涨有对委内瑞拉的经济状况担心的缘故，核心因素是担忧伊朗核协议的前景。特朗普曾抱怨油价过快增长，过快增长的油价会影响 GDP、CPI、加息等宏观数据、政策。此外美元指数近期较大幅度反弹，一定程度拖累原油等大宗商品。本次增产传闻抵消了前期的地缘政治溢价，市场多头获利回吐，空头加仓。我们预计 OPEC 原油增产量在 50 万桶/天，而且会以渐进式增产进行。最近 Brent 和 SC 跌幅较小，导致 WTI、Brent 价差快速扩大并预期高价差在物流瓶颈解决前将持续下去。美原油跌幅已经较大，WTI 目前位于支撑线，近几个月该支撑线支撑效果显著，大周期上原油依然是牛市格局，回调幅度较大，需求端未来用油进入夏季出行和旅游高峰，中期建议企稳后逢低做多。
	PTA	震荡	
	原油	震荡偏强	
	沥青	偏强	沥青：虽然终端需求释放较慢，但是库存无压力，成本面支撑明显，预计沥青现货市场依然坚挺走强。短期预计原油将逐步企稳，沥青主力合约也随之企稳。炼厂货源依旧偏紧，炼厂报价继续稳中上涨，整体价差和供需面仍呈现支撑，真正加速释放需要到 6 月中下旬后。中长期沥青本身供需面依然偏好，目前沥青厂开机率依然偏低，且持续亏损和转产利润较好的
	PVC	高空	

	LLDPE	偏弱	<p>情况下，沥青厂开机率仍大概率维持偏低水平，且整体库压也不大，华东和华南货源偏紧，再加上6、7月份需求将逐步走旺，因此中期上我们仍做偏强预期。</p> <p>PP：今日盘面尾盘回调，截至收盘PP1809报9290元/吨(+0.39%)，91价差3元/吨，15价差87元/吨，神华拍卖拉丝成交率77.79%，成交价8900-9222/吨，华东主流报价1809-60元/吨，华北拉丝9100-9120元/吨，近日报价内外盘持稳，丙烯装置检修价格得到支撑进而对PP粉料有较大支撑，粒粉料价差缩窄。蒲城清洁能源临时故障转产PP粉，神华宁煤4线临时检修，拉丝生产比例为35.68%，宁夏宝丰明日开始检修，上游开工率77.5%，下游维持平稳状态，注册仓单维持1740手(-20)，短期PP供应压力减小，需求持稳背景下跌空间有限，上涨亦难。但是今年需求整体同比去年是变差的，随着检修计划开始减少新增投产装置稳定开工，供应端压力出现，或将下跌，但需要关注资金动态走势，短期建议观望。</p> <p>LLDPE：L1809收涨0.05%报9260元/吨，91价差30元/吨，15价差60元/吨，LP价差-30元/吨，神华拍卖线性成交率56.63%，成交价9250-9350元/吨，HDPE成交率13.2%，LDPE成交率14.44%，今日石化库存71吨(-1)，上游库存压力已然不大，现货9400-9420元/吨，大商所注册仓单460手(-38)，中海油壳牌二期HDPE检修，线性生产比例32.69%，上游开工率80.5%，当前供应方面仍有检修支撑，但是需求较弱的状态下，主要矛盾聚焦于羸弱的需求上，加之近期原油走弱，由于聚烯烃供应来源多样化主导，使得聚烯烃和原油相关性越来越弱，原油影响聚烯烃行情减弱，外盘较足，线性进口倒挂，预计港口压力会得到进一步缓解。远月贴水结构下盘面有下降空间，建议逢高空。</p>
	PP	偏强	

二、重点品种产业链资讯热点

黑色产业链
1、中钢协会长于勇称，中国将关闭更多老旧钢厂，到2025年实现粗钢产能降至10亿吨以下，并称中国的钢铁需求将逐步下降。于勇表示，中国的目标是将产能利用率维持在80%左右。中国计划今年再压减钢铁产能3000万吨，此前已经取缔了大约1亿吨主要用于建筑业的违法低品位钢铁产能。
2、发改委发文，提出了9项措施，力保煤价回归合理空间。其中包括增产量，增产能，增运力，增长协，增清洁能源，增库存，减耗煤，加强监管，完善煤电联营政策。
3、华能燃料部发函关于严禁高价采购市场煤通知，要求有关单位严格控制高价市场煤采购，下水煤现货执行公司限价政策。同时提高长协煤市场兑现率，呼吁煤矿释放产能。
4、焦企不达标就关停，山西太原刮环保风，山西省委常委、太原市委书记罗清宇在改善省城环境质量领导小组会议上强调，要加大空气质量改善力度，加快推进散煤治理，加强施工扬尘管控，严控运输车辆污染，严格工业污染防治，全面整治焦化、水泥、钢铁等重污染企业，排放不达标、治理不规范的一律关停整改。
5、山西煤矿区近日安全环保检查，除了大型国有煤矿外的私有煤矿有接近80%不达标，近日已经关停。山西大同，朔州地区煤矿库存有所收紧，煤矿区报价上涨，5500大卡低硫动力煤一票价上涨20元/吨，报440-450元/吨。
6、为迎接上合组织峰会，青岛市明确建筑工地等管控工地按期全部停工，停工时间为5

月 26 日至 7 月 12 日。涉及石化、钢铁、化工、焦化、水泥等重点行业采取限产、限污或停产措施，期限为 5 月 25 日至 6 月 15 日。

7、从徐州市政府获悉，为打赢蓝天保卫战、推进产业转型升级，这个市将对钢铁、焦化、水泥三大行业以及不合规的电力企业，依法实施停产整治，待完成整治并验收合格后再复产。据介绍，经过前期全面调查摸底了解到，徐州的钢铁、焦化、水泥、电力四大行业存在煤炭消耗高、废气排放量大、产污环节多、企业污染治理水平低等问题，被认定为造成该市大气污染问题“主要源头”。同时，四大行业企业因数量众多、企业规模较小、工艺设备落后、零散分布等原因极易造成徐州主城区空气污染。

8、白宫：将对中国价值500亿美元高科技产品征收25%关税 6月15日前公布清单。

9. 按照唐山市违法采矿治理工作部署，经梳理排查，全市共有226家金属非金属矿山企业安全生产许可手续失效或在采矿许可手续有效期内未办理安全生产许可手续，现予公布。依据《中华人民共和国安全生产法》，226家矿山企业必须停止一切生产行为，依法依规办理安全生产许可手续。由属地县(市)区政府负责采取有效措施，确保停产到位。请全市人民群众和社会各界予以监督。

化工产业链

1. 委内瑞拉总统马杜罗：如果欧佩克作出决定，委内瑞拉将准备增加原油产量；一旦欧佩克决定增产，委内瑞拉即可增产50-100万桶/日。

2. 美国6月1日当周 EIA 原油库存+207.2万桶，预期-210万桶，前值-362万桶。EIA 库欣地区原油库存-95.5万桶，前值-55.6万桶。EIA 汽油库存+460.3万桶，预期+50万桶，前值+53.4万桶。精炼油库存+216.5万桶，预期+80万桶，前值63.4万桶。精炼厂设备利用率+1.5%，预期+0.4%，前值+2.1%。上周美国国内原油产量增加3.1万桶至1080万桶/日，连续15周录得增长。

3. 美国石油学会（API）公布的数据显示，美国截至6月1日当周 API 原油库存减少200万桶，预期为减少250万桶。汽油库存增加380万桶，预期为增加36.1万桶。精炼油库存减少87.1万桶，预期为增加82.8万桶。数据公布后，油价短线走低，但随后继续攀升并收盘于日内高位。

三、 现货价格变动及主力合约期现差

	2018/6/8					
	现货价格		主力合 约价格	期现价差	主力合 约月份	
	昨日	今日				变动
螺纹钢	4040	4110	1.73%	3798	-312	1810
铁矿石	517	526	1.68%	467.5	-59	1809
焦炭	2250	2250	0.00%	2089.5	-161	1809
焦煤	1580	1580	0.00%	1259	-321	1809
玻璃	1490	1490	0.00%	1457	-33	1809
动力煤	667	667	0.00%	637.4	-30	1809
沪铜	52600	53710	2.11%	53800	90	1807
沪铝	14630	14810	1.23%	14875	65	1807
沪锌	25580	25380	-0.78%	24410	-970	1807
橡胶	10850	11000	1.38%	11740	740	1809
豆一	3420	3420	0.00%	3604	184	1809
豆油	5660	5630	-0.53%	5810	180	1809
豆粕	2970	2940	-1.01%	2957	17	1809
棕榈油	4970	4960	-0.20%	5026	66	1809
玉米	1780	1780	0.00%	1767	-13	1809
白糖	5610	5610	0.00%	5310	-300	1809
郑棉	16662	16461	-1.21%	17670	1209	1901
菜油	6770	6690	-1.18%	6799	109	1809
菜粕	2420	2360	-2.48%	2433	73	1809
塑料	9450	9450	0.00%	9260	-190	1809
PP	9330	9330	0.00%	9290	-40	1809
PTA	5740	5750	0.17%	5724	-26	1809
沥青	3120	3120	0.00%	3282	632	1812
甲醇	3020	3040	0.66%	2814	-226	1809

数据来源:Wind 资讯

免责声明:

本报告中的信息均来源于可信的公开资料或实地调研资料，但我公司对这些信息的准确性及完整性不作任何保证，也不保证本公司作出的任何建议不会发生任何变更。在任何情况下，报告中的信息或所表达的意见并不构成所述期货买卖的出价或询价。在任何情况下，我公司不就本报告中的任何内容对任何投资作出任何形式的担保。